

奉贤校区工作简报

第十期

奉贤校区管委会编

2016年10月

【校区管理】

● **奉贤校区管委会工作会议** 10月18日，奉贤校区管委会召开本学期第二次工作会议，相关职能部门参加了会议。会上，各单位就近期工作情况进行了汇报交流。

（一）大型活动保障工作。10月奉贤校区举办了多个重要活动,包括校第二十一届大学生科创节、“我心中的好老师”颁奖典礼、庆祝建校52周年主题活动、校运会等。相关职能部门高度重视，密切配合，积极做好保障工作，保证各项活动顺利进行。**（二）迎接本科教学审核评估工作。**教务处通报了指导专家第二次进校指导和迎接审核评估专家检查相关准备工作情况；资产和实验室管理处、后勤服务中心、信息办等部门通报了各项保障工作完成情况；学工部、团委和宣传部通报了加强学风建设、创建文明校园各项工作情况。**（三）人大换届选举工作。**

（四）校园安全工作。1. 10月22日，5号宿舍楼西侧楼梯三楼应急灯插座因雨水进入而短路引发燃烧，幸被及时发现未酿成火灾。建议相关管理部门联合对楼宇电路、插座进行检查，杜绝安全隐患；2. 10月发生两起学生因心理问题引发的偷盗、斗殴事件。希望相关职能部门和学院进一步关心学生心理健康，发现问题及时报告；3. 校区发生流浪狗咬伤学生事件，保卫处立即联系高校派出所、奉贤区治安执法大队等进行处理。被咬伤学生及时进行了防疫治疗。**（五）奉贤校区年度调研工作。**奉贤校区管委会即将开展年度调研工作，希望各单位梳理去

年反映问题的解决情况，使今年调研更具针对性。（六）研究生工作。为保证首批研究生在奉贤校区学习生活顺利，校研工部与资产处、后勤服务中心、图书馆等单位协调配合，及时解决研究生反映的诸如宿舍空调签约、专用自习室配备等问题，校研究生会也于开学初吸纳了 5 位奉贤校区的同学，以更好地了解在奉研究生的思想状况，进一步加强两校区之间的交流和沟通。

张峥嵘副校长对校区工作提出要求，希望各部门认真部署，积极配合，做好奉贤区人大换届选举和迎接本科教学审核评估等工作，同时也希望各单位对照年初制定的本年度工作计划检查各项工作完成情况，主要工作要按时间节点抓紧推进。

● **人大换届选举工作** 按照奉贤区人大代表选举工作安排，我校奉贤校区（选区）人大代表初步候选人推荐工作于 10 月 26 日启动。奉贤校区（选区）488 个选民小组分别召开小组会议，商讨推选人大代表初步候选人，共推荐出 27 名初步代表候选人，10 月 31 日在奉贤校区（选区）张榜公告。

10 月 31 日，奉贤校区（选区）召开选民代表会议，参加会议人员为奉贤校区（选区）人大代表选举工作组成员、联络员、各学院教工选民代表及各学院学生选民代表。会议讨论了 27 名初步候选人情况。与会师生（选民）认为，各初步候选人获得选民的推荐情况是选民真实意愿的反映，应该得到尊重。按照差额选举、缩小范围、两校区综合平衡原则，与会师生一致同意将张峥嵘、张宇鑫、樊连生 3 位选民确定为奉贤校区（选区）人大代表初步候选人，交各选民小组进一步讨论协商。随后，经选民再一次协商投票，张峥嵘获 447 组十人以上选民推荐，张宇鑫获 274 组十人以上选民推荐，为得票前两位，被确定为我校奉贤校区（选区）正式代表候选人。

【统计数据】

● **国庆长假期间学生用餐情况** 2016 年 10 月 1 日—7 日，奉贤校区各餐厅就餐 45776 人次，比去年同期上升 14.1%，营业额比去年同期上升 16.9%。

● **10 月学生义务献血数据** 10 月共有商学院、马克思主义学院、人文学院等学院的 242 名学生参与义务献血。

● **10月案发情况** 网络诈骗5起，涉案金额7260元；遗失物品事件4起；殴打事件3起；火警1起。

【校园简讯】

● **学校组织2016级新生开展系列活动** 10月7日，校团委主办的“怦然心动，叙梦师大”迎新晚会在奉贤大剧院举办，向2016级新生展示了学院风采、社团魅力、师长风貌等上师大独有的校园文化。10月以来，各学院也陆续组织2016级新生开展了一系列活动，人文学院、生环学院、哲法学院、商学院等组织新生辩论赛，教育学院组织2014级新生年级大会、举办魅力团支书风采大赛和实践活动等，进一步丰富了新生的文化生活。

● **学校第二十一届大学生科创节开幕** 10月12日，学校第二十一届科创节以全新的“科创博览会”形式在奉贤校区拉开序幕，校党委副书记、副校长葛卫华出席开幕式。本届科创节以“改革征程 科创有为”为主题，旨在扩大学生的科技视野，助力学生创新创业。本届科创节首次开设了“文创创业训练营”和“24小时创客极限挑战赛”，进一步丰富了主题内容。海湾旅游区管委会以及我校相关部处领导参加了开幕式。

● **“我心中的好老师”颁奖典礼顺利举行** 10月12日，“我心中的好老师”颁奖典礼在奉贤校区举行，副校长柯勤飞出席颁奖典礼。“我心中的好老师”评选活动9月14日开始启动，共有超过4000位同学参与首轮投票，700多位老师获提名。最终21位老师以高票当选“我心中的好老师”，并获得了各具特色的奖项。

● **学校运动会在奉贤校区举行** 10月19日，2016年学校运动会在奉贤校区举行。校领导朱自强、杨卫武、葛卫华、裴小倩、高建华、柯勤飞、张峥嵘出席开幕式。今年的校运会比赛项目首次实行师生联合组队竞技，共有26个部门、学院、附属单位640余名师生报名参加田径类项目，760余名师生报名参加趣味类项目。

● **学工部举办系列讲座助力学生成长** 作为学风建设重要组成部分，10月19日，“规划成长，祝你成功”考研政策宣讲会邀请了复旦大学等4所高校研究生招

生工作负责人,为来自各学院的 300 余名同学作政策宣讲和咨询指导;同日的“知行讲坛”上,来自上海市海峡两岸交流促进会的专家为学生作题为《两岸僵局出路何在》的报告,为同学们解读最新的台海局势。在职业发展与就业指导方面,10月19日,“上海基础教育教师职业生涯发展—浦东新区专场”邀请了上海市特级教师姚健与同学们分享基础教育工作经验;10月26日,上海乔布堂信息技术有限公司商务总监刘学英主讲《简历特训——打造个人职业品牌》专题讲座。

● **上海旅游高等专科学校(院)与企业签订合作培养协议** 10月26日,上海旅游高等专科学校(院)与上海复星高科技集团旗下的 ClubMed(地中海俱乐部)举行“复星班—地中海俱乐部亲善组织者(友善大使)订单班”校企合作签约仪式。我校副校长康年出席签约仪式并致辞。根据协议,上海旅游高等专科学校(院)将在2015级选拔30名优秀学生组成“订单班”,校企双方共同制定《人才培养方案》和设置课程。ClubMed将参与订单班人才培养整个过程,并负责学生认知实习、顶岗实习和毕业后工作单位的推荐安排,对优秀的学生提供奖学金并重点定向培养,帮助学生设计良好的职业生涯发展路线。

● **生环学院开展“促发展促就业党员岗位建功”活动** 10月26日,生环学院化学化工教工党支部与学工组组织党员教工与化学系本科生进行了两场促发展座谈会。与会师生就考研、科研创新项目申报与实施等热点问题进行了深入交流。党员老师与专业学生举行座谈会是化学化工教工党支部多年来的传统,深受学生欢迎。

【区校合作】

● **我校志愿者参与守护海洋环保活动** 10月23日,我校大学生志愿者总队、城市小组社团及热心环保学生参与了海湾旅游区组织的净滩环保活动,与海内外各界环保人士共300多人一起清除景区沙滩的塑料垃圾。

● **我校师生赴海防部队慰问演出** 10月26日,我校武装部组织师生赴海防二旅进行拥军慰问。来自音乐学院、谢晋学院的30名同学与部队官兵同台演出,现场气氛热烈。

● **哲学与法政学院与奉贤图书馆续约** 近日,哲学与法政学院学生代表参加了奉

贤图书馆举办的高校志愿者团队签约仪式，并确定了下一年度的志愿服务活动时间和活动内容。

【校际互动】

● **结构式家庭治疗专题培训顺利举行** 10月10—14日，由我校心理咨询与发展中心和上海市精神卫生中心联合举办的结构式家庭治疗专题培训顺利举行，来自上海交通大学、同济大学、上海外国语大学等17所高校推荐的专兼职心理咨询及上海市学生心理健康教育“李正云名师工作室”学员共31名专兼职咨询师参加了此次培训。本次培训旨在通过帮助咨询师运用结构家庭治疗视角解读大学生个案，提升相关心理咨询技巧。

● **海湾高校开展心理咨询个案督导** 10月21日，由我校和华东理工大学共同主办的本学期第二场海湾高校心理咨询个案督导在华东理工大学奉贤校区举行，我校和华东理工大学、上海应用技术大学、上海旅游高等专科学校、上海商学院等5所高校的心理咨询中心专兼职咨询师、心理辅导员、研究生实习咨询员共40人参与了本次督导。心理咨询个案督导活动旨在搭建专业交流和学习平台，实现资源共享，提升海湾高校心理咨询人员的专业素养和业务能力。

报：校领导、奉贤校区管委会成员

送：学校各部处、各学院